

ВІДГУК
на освітню програму «Право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право»
галузі знань 08 «Право»

Сьогодні, розуміючи процеси суттєвих перетворень в усіх сферах діяльності нашої держави, зокрема в освіті, зважаючи на необхідність дотримання та реалізації норм чинного законодавства у цій сфері перед закладами вищої освіти постають основні завдання, зокрема, провадження на високому рівні освітньої діяльності, забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі освітньої, наукової та інноваційної діяльності, створення необхідних умов для реалізації учасниками освітнього процесу їхніх здібностей, збереження та примноження моральних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства тощо. Відповідно до вимог сьогодення вбачається, що подальший розвиток правничої освіти має бути спрямований на підготовку правника відповідно до його фундаментальної ролі – утвердження верховенства права через захист прав і свобод людини.

Юридичний факультет є структурним підрозділом Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, який здійснює підготовку здобувачів вищої освіти у Луганському регіоні за спеціальністю 081 «Право», починаючи з 1992 року.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 081 «Право» відповідає Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» та спрямована на отримання здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання, як соціально-гуманітарна ерудованість, дослідницькі навички, навички комунікації, професійної самоорганізація та використання інформаційних технологій, праворозуміння та правозастосування.

Запропонована кафедрою правознавства СНУ ім. В. Даля освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» дозволяє забезпечити сучасну та належного рівня фахову підготовку бакалаврів права. Слід зазначити, що такі дисципліни програми, як: «Комп'ютерні інформаційні технології», «Професійна психологія та етика», «Конституційне право та процес», «Юридичне дослідження, аналіз та письмо», «Запобігання корупції в державних органах та органах місцевого самоврядування», «Фінансове та податкове право», «Корпоративне право», «Інвестиційне та інноваційне право» покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання та цілком відповідають запиту Луганського обласного територіального відділення АМКУ як потенційного роботодавця.

Необхідно зазначити, що, усвідомлюючи важливість об'єднання зусиль щодо створення умов, спрямованих на комплексну підготовку кадрів, організацію та проведення науково-методичних робіт у сфері практичної юриспруденції, організацію профорієнтаційної та методичної роботи, зважаючи на необхідність формування практичних навичок та потребу в підвищенні кваліфікації кадрів Антимонопольного комітету України, у червні 2019 року між Луганським обласним територіальним відділенням АМКУ та СНУ ім. В. Даля було підписано Меморандум про взаємодію та співробітництво, що передбачає проведення зустрічей, візитів та робочих нарад; круглих столів, спільних тренінгів, семінарів та інших освітніх заходів, взаємних консультацій, конференцій, днів відкритих дверей тощо.

Водночас зазначимо, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня містить не цілком достатній обсяг годин для викладання англійської мови. Крім того, її викладання не є професійно спрямованим, що не сприяє підготовці професіонала, здатного до самостійного вирішення різноманітних комунікативних завдань, що виникають у процесі професійної діяльності. Наразі одним із завдань сучасної правничої освіти є вироблення та поглиблення вмінь передбачення

закономірностей розвитку явищ і процесів у природі й суспільстві під час читання юридичних текстів іноземною мовою, зокрема англійською. Отже, збільшення обсягу годин на викладання англійської мови та водночас посилення професійної компоненти дозволить максимально врахувати специфіку професійної сфери правників.

З огляду на вищевикладене слід зазначити, що рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, має самостійний, творчий характер та відбиває сучасні вимоги до рівня підготовки бакалаврів спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право».

Голова Луганського обласного
територіального відділення
Антимонопольного комітету України



Костянтин МЄШКОВ